
08.05.2023

Tempo V 9

108.05.2023 Copyright Vaderstad AB

Igor Khomichkov
https://atk-novotech.com/
Запчастини Вадерштад
НОВОТЕХ АТК ТОВ
067-60-56-777
067-87-97-000
067-841-07-40



08.05.2023

Tempo V 9

208.05.2023 Copyright Vaderstad AB

Part assemblies Гидравлическое оборудование

PosPartNo ИмяQty Specification

1164631 Защита4

2162544 Муфта DI: 1/44

3402202 Резинометаллическая шайба DI: 1/4"4

4411913 Переходник DI: 3/8" DO:1/4"4

5411928 Штуцер DI: 1/4"16

6207465 Переходник DO: 3/8" DO: 3/8" DO: 1/4"28

7207470 Гидравлический шланг2

8197090 Гидравлический шланг2

9207461 Гидравлический шланг2

10207462 Гидравлический шланг2

11414651 Штуцер 3/8" 90°2

12411917 Переходник DI: 3/8" DO: 3/8" DO: 3/8"4

13401789 Переходник DO: 3/8" DO: 1/4"4

14207349 Гидравлический шланг4

1550001011021 Болт с шестигранной головкой M10x110 8.82

16204691 Кронштейн1

17207468 Гидравлический шланг1

18230889 Гидравлический шланг1

19476962 Штуцер DI:3/8" DO:3/8" 45°1

20427454 Переходник DO: 3/4" DO: 1/2"1

21425862 Резинометаллическая шайба DI: 3/4"1

2250000605022 Болт с шестигранной головкой M6x50 702

2351010600022 Контргайка M6 704

24227915 Пластина1

25445809 Манометр1

26434188 Вытяжная заклепка 3,2x6,33

27415173 Гидравлический шланг1

2850000602022 Болт с шестигранной головкой M6x20 702

29230888 Гидравлический шланг1

30205605 Эл. кабель1

31427844 Защита2

32199895 Кронштейн2

33235922 Кронштейн1

Igor Khomichkov
https://atk-novotech.com/
Запчастини Вадерштад
НОВОТЕХ АТК ТОВ
067-60-56-777
067-87-97-000
067-841-07-40


